

骗子假冒银行客服诈骗,用户信用卡被盗刷,银行人士提醒——

保管好个人信息 切勿轻信陌生人

本报讯 近日,记者在采访中发现,假冒银行客服进行诈骗的信息似乎又多了起来。不法分子假冒银行客服群发短信,以“激活、增额、预期、账户冻结、积分兑换、录入征信黑名单”等理由骗取信任,然后索要卡号、安全码以及短信验证码,而后进行盗刷,我市已有多人中招。对此,银行业有关人士提醒,务必保管好银行密码及短信验证码,同时呼吁大家不要相信“天上掉馅饼”,对“高额回报”“快速致富”的投资项目要擦亮眼睛、提高警惕,以免落入陷阱。

按骗子指示操作 信用卡被盗刷

近日,不少人接到这样一条短信:“尊敬的客户:我行即日起上调您的服务星级为六星级,您可享受五万额度信用卡及更多优惠服务,如需办理请致电 0371-60920561。”记者在市民手机上看到,发出该短信的号码为某行的五位客服号码。

对此,该行卡部经理告诉记者,这种调额信息为诈骗短信,一旦客户按预留的电话号码回拨,骗子就会想方设法套出客户的身份信息、卡密码及验证码,然后用客户的信息注册手机信用卡并进行盗

刷。目前有多位客户上当受骗。其中一位客户幸亏信用卡剩余额度不多,否则损失更大。

据该行一网点工作人员介绍,11月13日,一位30多岁的女客户来到该网点求助,称自己的信用卡被骗子盗刷4999元。原来,这位客户也收到了短信,当时恰好她急用钱,一看可以提高额度,还能享受其他优惠服务,就动了心,按骗子留的电话回拨过去。对方声称要想提高信用等级、额度,首先要帮她注册手机信用卡。该客户信以为真,就把自己的身份信息(姓名和身份证号码)、信用卡卡号、有效期、密码、卡背面的验证码,办卡时在银行预留的手机号甚至手机验证码都提供给了对方。当所有的步骤操作完毕,很快,她收到了信用卡被划走4999元的短信信息,这才意识到上当了,于是赶忙来网点咨询。

这位经理遗憾地说,与在ATM机给他人转账尚有24小时“后悔期”不同,这起诈骗是骗子凭客户的信用卡卡号、密码及验证码在线上进行的刷卡操作。对这类诈骗,银行目前没有办法追回,已建议客户报警,他们也会全力协助警方调查。

该工作人员说,其实这类骗子使用的还是老诈骗方式。首先,骗子使用伪基站

假冒银行客服电话发送短信,所以看到银行客服电话发来的短信也不能盲目相信,要根据短信内容做进一步判断。最关键的是,正常情况下,银行不会索要客户很详细的身份信息,除非客户自己拨打客服电话要求办理某项业务。但即使这样,银行也不会索要个人的卡密码及验证码(验证码短信相当于交易密码,一般都有详细的用途说明),且输入密码及验证码一般都由客户自己操作完成。

随着银联云闪付的推广运用,任何人绑定信用卡,输入卡号、密码,就可依托信用卡生成一个新的虚拟卡号,这种虚拟卡号可以像实体卡一样完成各种支付,只不过网上支付单笔限额5000元。所以,预防上当受骗最重要的是要保管好自己的卡密码及验证码。

轻信资金可翻番 转账骗子幸挽回

无独有偶。上周,中行平顶山分行某网点,一女客户来到营业大厅要求柜员尽快为其办理速汇金业务。柜员在与该客户交流过程中发现,其对速汇金业务根本不了解,且拒绝填写速汇金国际汇款收款表格,拒绝出具速汇金解付码。这些异常举动引起了业务经理的警觉。

经进一步了解得知,该客户头天晚上听一男子说可以让资金快速翻倍增值,只要将一万元现金转给他,他可以用速汇金将现金10倍汇回来,而她只用带着中行借记卡去中行柜台取速汇金就行。当时,还有另一名女子告诉该客户,她已汇了两万元给该男子,一会儿就收到了20万元的速汇金。该客户信以为真,当即用自己的银行卡在ATM机上转给该男子3万元。网点业务经理提醒该客户很有可能遭遇诈骗,那一男一女极有可能是同伙。经过同来办理速汇金业务的客户及银行工作人员的讲解,该客户最终醒悟。由于ATM机转账尚未超过24小时,银行工作人员及时指导其在ATM机上将3万元转账交易撤回,避免了经济损失。

中行平顶山分行有关人士提醒,针对类似的短信,客户要擦亮眼睛,记住以下几点:中国银行官方客服热线为95566、4006695566,号码前均无前缀;可疑电话或短信坚决不回应;如遇银行卡异常直接拨打官方客服热线咨询;妥善保管好个人信息,特别是卡号、有效期、安全码和短信验证码,不要告诉任何人;请勿按照陌生人的“指导”进行ATM机或网上银行操作,避免资金损失。(刘稳)



交行平顶山分行开展金融知识进校园活动

11月13日,交行平顶山分行走进河南质量工程职业学院开展金融知识宣传。该行通过设立咨询台、张贴海报、发放防诈骗手册等方式开展防

金融诈骗、电信诈骗等警示教育工作,引导学生树立科学理性消费观念,增强自我保护意识,远离不良网贷,提高防范不法侵害的能力。姜晓静 摄

工行平顶山分行 新增贷款23亿多元

本报讯 昨日,记者在采访中了解到,今年以来工行平顶山分行紧扣供给侧结构性改革重点,将行业信贷政策融入区域转型发展发展中,主动改进和优化金融服务,加大信贷投放力度,实现信贷业务稳健发展,截至10月末,全部贷款新增23.01亿元。

据了解,在发展公司信贷业务中,该行充分发挥流动资金贷款传统优势,围绕区域经济发展特点,深入研究分析市场,制定营销策略,将贷款重点投向平煤神马集团、平高集团、舞钢公司等重点支柱企业,满足这些企业流动资金需求,增进了银企合作,流贷贷款较年初增加13.05亿元;强力推进政府购买项目、PPP项目等新业务

的拓展,主动与政府对接,了解政府购买服务项目信息,筛选优质项目清单,掌握项目融资需求,快速推进项目申报、贷款投放等环节,大力支持政府购买服务项目的实施,项目贷款较年初增加6.04亿元。

在拓展个人信贷业务中,该行围绕去库存、房贷政策,把支持个人合理消费作为促进实体经济发展的着力点,大力发展个人住房贷款、个人经营贷款、个人消费贷款、信用卡分期付款等个人信贷产品,激发个人消费市场活力,提升城市居民综合消费能力和水平,极大地满足了居民个人信贷需求,个贷业务快速发展,个人贷款较年初增加8.62亿元。(李进军 刘稳)

建行普惠金融服务平台: 农民家门口的银行

本报讯 目前,农村金融需求越来越旺盛,中国建设银行实时推出了“裕农通”。这是近日记者在建行平顶山分行采访时获悉的。

“裕农通”普惠金融服务平台是建行积极响应国家精准扶贫的号召推出的服务项目,是银行服务物理网点的延伸,旨在逐步向农村市场铺开服务网络,通过在合作社、超市等设立金融代理服务点,让村镇居民在家门口就能享受到优质便捷的金融服务。

“裕农通”也是建行专为广大农村客户量身打造的一款集现金存取、转账汇款、定活互转、跨行归集、理财缴费、信贷申请等功能于一身的普惠金融产品。“裕农通”业务操作简便,只需要一部手机,下载建行“裕农通”APP就可直接操作,可视化操作界面让客户省时更省力。客户不需要记密码,只需输入卡号及手机号码后四位,系统便可验证客户信息。客户通过输入短信验证码提出交易后,由业主输入渠道密码确认交易,双重校验,解决了农民朋友尤其是老年朋友的后顾之忧,让他们足不出户即可享受丰富的金融服务。(赵夏奇 刘稳)



技术人员在介绍光伏设备功能。陈海 摄

农行平顶山分行考察光伏发电扶贫项目

本报讯 11月16日上午,农行平顶山分行行长申松标带领该行相关部门负责人到鲁山县邢沟村考察光伏发电扶贫项目。据了解,邢沟村位于鲁山县城北部,

有541户2250口人,其中贫困户102户。申松标一行仔细听取了相关情况介绍,先后与该村农户、光伏发电运营商和该县相关部门进行了交流。经考察论证,

该行将投放资金帮助其中的60户贫困户安装光伏发电,同时借鉴焦作孟州扶贫模式,帮助村民早日走上富裕路。(陈海 刘稳)

鹰城理财俱乐部新产品不断

下周一推出湖州生态特色小镇项目

本报讯 鹰城理财俱乐部最近不断推出理财产品。上周上线的韩城司马迁祠项目产品目前销售火爆,下周一又将推出新的理财产品——湖州生态特色小镇项目产品,总规模1亿元,单个项目不超过1100万元,预期年化收益率为6.6%-7.0%。有兴趣的理财爱好者可重点关注。

据了解,湖州生态特色小镇项目产品期限为两年,5万元起投,预期年化收益率为6.6%-7.0%。按自然季度付息,最后一期利息随本付清。

湖州生态特色小镇绿色农业全产业链项目具体包括:绿色农产品研发及质量安全检测中心项目,湖州生态特色小镇基础设施改造提升项目,湖州生态特色小镇水利设施完善项目,镇区主要道路外立面整治,菱新公路景观提升二期,甲鱼棚、鸡棚、鸡鸭棚拆除项目等6项内容。

鹰城理财俱乐部本着严谨、高效、公正、透明的原则,为需要财富管理、资产配置等各项金融服务的市民提供优质的投融资信息中介服务。

鹰城理财俱乐部将不定期举行线上线下活动,搭建市民与金融机构(平台)之间的沟通桥梁,为市民创造更多与金融专业人士、理财专家面对面交流的机会,促进俱乐部会员金融理财知识的普及、金融理财风险防范意识的增强、理财技巧的提升,加强会员间的交流,为市民提供生活理财与投资理财指导。

另外,2018年《平顶山晚报》征订新老用户,凡在鹰城理财俱乐部注册实名认证,即可获10元现金券一张。该现金券只可用于2018年《平顶山晚报》征订,一人一券,不能叠加使用。此券有效期为11月16日-12月16日。

理财热线:4940008、17337502803。温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。(刘稳)

多措并举 创新机制

平顶山银行大力推进金融精准扶贫

本报讯 作为地方银行,平顶山银行始终将金融扶贫作为政治任务 and 重点工作来抓,采取有效措施,创新体制机制,确保金融扶贫落到实处。截至今年10月末,该行已累计为建档立卡贫困户发放贷款4988.35万元,扶持建档立卡贫困户305户,涉及贫困人口900余人。

强化组织领导。该行建立了总行统筹、分行落实、支行实施的三级扶贫工作格局,成立扶贫领导小组,定期召开联席会议,解决工作中存在的痛点、难点;建立金融扶贫实施小组,负责金融扶贫工作具体实施,全行上下齐心协力,确保扶贫举措落到实处。

创新扶贫产品。该行组织专人深入贫困村,摸清贫困户金融需求,在国家政

策的引导下,创新推出了不需要抵押的“农易贷”,让贫困户享受到便捷的金融服务。

加大信贷支持。该行出台针对贫困地区的《扶贫贷款管理办法》,确定了信贷投放规模原则上不予以限制等优惠政策;开辟审批绿色通道,对贫困地区各类贷款优先审批,对贫困人群生产生活贷款优先发放;施行差异化考核,通过适度宽松的考核政策,激发支行对贫困地区扶贫工作的积极性。

拓展创建模式。该行大力拓展合作空间,积极寻找各种类型的合作伙伴,先后搭建“银政”“银协”“银企”“银担”“银保”等综合服务平台,与各级政府相关部门签订了合作协议;加强与龙头企业的合作,推广“核心龙头企业/合作社+农

户”的信贷模式,以优质服务为基础,为贫困地区各类经营主体提供良好的信贷支持。

聚焦重点区域。“分则力散,专则力全”。在市政府的引导下,该行与鲁山县、叶县签订扶贫合作协议,抽调精兵强将补充到两县支行开展专职帮扶,集中优势兵力单点突破,助推其早日摘掉贫困帽。

强化驻村帮扶。该行围绕驻村扶贫点宝丰县大营镇小李庄村的经济社会特点,通过发展产业、争取项目、捐赠物资、制定发展规划等多种帮扶方式,增强实体经济“造血”功能,积极创造致富条件,搭建致富桥梁,提高贫困户致富能力,切实为群众办实事、解难事,受到当地老百姓的欢迎。(张珂 刘稳)

中国人保首席承保的风云3D卫星顺利升空

本报讯 据中国人保官微消息,11月15日凌晨2点35分,由中国人保首席承保的风云3D卫星顺利升空。

据了解,中国人保自上世纪80年代起,始终与中国航天风雨同舟,首席承保了国内所有重要航天项目,是国内航天保险承保理赔经验最为丰富的公司。

中国人保位列世界500强,是大型国有保险骨干企业,多年来服务于各重大工程项目,如航天发射、国产大飞机、港珠澳大桥、三峡工程、海外一带一路等,充分发挥了其在服务经济社会发展大局中的政治优势,与政府和企业建立了

牢固的信任关系,彰显了中国人保的品牌实力与市场地位。

微信开机页面的图片就是由我国风云系列卫星拍摄的。此次发射的风云3D卫星是我国重大民生工程,主要用于有关大雾、冰凌、积雪覆盖、水情、火情等方面的监测服务。风云3D卫星实现了我国气象卫星从单一遥感成像到地球环境综合探测,从光学遥感到微波遥感,从千米级分辨率到百米级分辨率,从国内接收到极地接收等卫星技术的“四大突破”,总体性能将接近或达到欧洲正在研制的METOP和美国即将研制的NPP极轨气象卫星。(柳粉霞 刘稳)

勇担社会责任 服务鹰城百姓

中原农险开展交通事故救助基金宣传活动

本报讯 近日,市交警支队、中原农险平顶山市服务站的有关人士在市区鹰城广场布置宣传展板,向路过的市民分发宣传资料,宣讲道路交通事故社会救助基金,引起不少市民驻足观看、咨询。

据了解,2015年11月7日,省政府办公厅印发实施《河南省道路交通事故社会救助基金管理实施办法》(以下简称《管理办法》)。《管理办法》明确提出,道路交通事故社会救助基金是依法筹集用于垫付本省行政区域内发生的机动车道路交通事故受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用的社会专项基金,并规定以下几种情况可申领交通事故社会救助基金:抢救费用超过交强险责任限额的,肇事机动车未参加交强险的,机动车

肇事逃逸的,拖拉机、联合收割机在田间、场院等道路外作业、转移发生事故的。

《管理办法》规定,各地应成立由财政、保监、公安、卫生计生、农机、民政等部门组成的救助基金领导小组,下设办公室。市财政局是救助基金的主管部门。救助基金实行“统一政策、分级筹集、购买服务、分级管理、分工负责”的管理体制,由政府购买服务的方式,通过公开竞标,依法委托中原农业保险为全省道路救助基金业务承办单位,具体承办全省救助基金垫付、追偿工作。我市的承办单位是中原农险平顶山服务站,办公地点设在市交警支队服务大厅,电话为3221216。(刘稳)

中国人寿福寿嘉年新品即将开售

本报讯 近日,记者从中国人寿官微获悉,“双11”刚过,中国人寿即将开售福寿嘉年养老保险管理产品第八十一期、第八十二期。该产品认购起点低,收益稳健。

据了解,福寿嘉年养老保险管理产品的优势有:更贴心,产品期限分为193天(第八十一期)、343天(第八十二期);产品门槛低,1万元人民币起购;预期收益高,预期年化收益率分别为4.90%(第八十

一期)、5.00%(第八十二期)。

该产品线上购买时间为11月22日9:00-11月23日15:00,可通过中国人寿养老保险股份有限公司官方网站www.clpc.com或中国人寿保险集团官方网站www.chinalife.com上购买。 “掌上国寿”APP下载途径:安卓系统可在应用汇、360、豌豆荚、机锋市场等各大应用市场搜索“掌上国寿”。(孙涛 刘稳)

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **43.84亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

财运亨通 财运亨通

中国体育彩票:与你息息相关的国家公益彩票

近日,财政部向社会公告了2016年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况,公告显示,2016年中央财政安排使用公益金473亿元,其中有315亿元用于补充全国社会保障基金,有105亿元用于国务院批准的医疗、养老、文化、扶贫等14项社会公益事业项目。

作为国家公益彩票,近年来,体育彩票公益金的使用方向更加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需求。法律援助:2009年开始,经国务院批准,彩票公益金用于中国法律援助基金会资助开展针对农民工、残疾人、老年人、妇女合法权益保障和未成年人5个方面的法律援助。

医疗救助:农村医疗救助主要用于资助贫困农民参加新型农村合作医疗和对医疗救助对象符合规定的医疗费用给予资助,同时还有城镇医疗救助基金和红十字人道主义医疗救助基金,用于扶助社会弱势群体、推动医疗卫生事业发展。

教育助学:不仅对品学兼优的家庭经济困难的教师,以及因遭受自然灾害、突发事件或重大疾病等原因造成家庭经济特别困难的教师,彩票公益金还通过“留守儿童快乐家园”为留守儿童提供学习生活、亲情关爱、安全保护、心理健康等多种关爱服务活动。(体彩)